
第６回 県立病院法人化委員会を開催

１１月８日（月）に第６回法人化委員会を開催し、パブリック・コメントの結果を

踏まえた山口県立病院機構の中期目標（案）について御審議いただくとともに、今後

検討していく中期計画の位置付けとイメージについて説明しました。

※ 第６回委員会の具体的な資料は、医務保険課のホームページに掲載しています。

http://www.pref.yamaguchi.lg.jp/cms/ a15100/dokuhouka/houzinkaiinkai.html

中期目標案に対するパブリック・コメントについて

１ 意見の募集期間 平成２２年１０月５日（火）から１１月４日（木）まで

２ いただいた御意見 ６名の方々から８件の御意見をいただきました。

主な御意見

○ 職員を派遣し、地域医療を支援するのはいいことだが、県立病院の質が

低下しないよう配慮して欲しい。

○ 良質な医療の提供と良好な経営状況を両立させるためには、役員はもと

より、職員の前向きな改善活動が不可欠。職員の経営参画を促進するよう

な取組について記述すべきではないか。

○ 黒字経営は大切だが、職員のためにも魅力ある病院づくりを進めて欲し

い。

○ 数値目標を設定することとなっているが、職員に過度の負担を強いるこ

とにならないか。医療の安全性が手薄になることが心配である。

○ 県立病院がその役割を継続して発揮できるように県が責任をもって法人

に財政措置を行う必要がある。

３ 御意見への対応 御審議いただいた結果、中期目標案を一部修正することとしま

した。

修正箇所

第３ 業務運営の改善及び効率化に関する事項

１ 経営体制の確立

独立した経営体として、主体性をもって意思決定し、迅速に行動できるよ

う、理事会を中心とした体制を整備するとともに、県立病院機構内部におけ

る権限配分の適正化や職員の病院運営に対する意識の醸成を図るなど効果的

な経営体制を確立すること。 ※ 部分を追加

中期計画について

中期目標案に対応する中期計画のイメージ（項目）に対し御意見をいただき、今後

具体的な内容について、検討を進めていくこととしました。

Ｎｅｗｓ Ｌｅｔｔｅｒ （職員向け独法化情報紙）
～山口県立病院の独法化について～ （第1８号：H2２年１２月発行）

県では、平成２３年４月の県立病院の地方独立行政法人化に向けて準備を

進めています。

今号では、１１月に開催した第６回法人化委員会及び第２回評価委員会の

状況についてお知らせします。



第２回 地方独立行政法人山口県立病院機構評価委員会を開催

○ １１月９日（火）に第２回評価委員会を開催しました。

審議概要 評価委員会の様子

１ 報告事項

事務局から、９月に実施した第１回

委員会の概要を報告しました。

２ 地方独立行政法人山口県立病院機構

の中期目標（案）について

事務局から、１０月５日から１１月

４日にかけて実施したパブリックコメ

ントの結果及び中期目標の修正案を説

明しました。

◆委員からの主な意見は次のとおりでした。

・県民の視点に立ったサービスの向上が大切である。

・パブリックコメントへの対応は適切である。

・数値目標は、法人自らが合理的に設定すれば、過度な負担を強いられた

ものにはならない。

※ 審議の結果、中期目標（案）は適当であるとされました。

３ その他

評価委員会では、次回から中期計画（案）を審議する予定としており、その

参考とするため、中期計画の位置づけなどについて事務局から説明しました。

◆委員からの主な意見は次のとおりでした。

・中期計画の前文には、法人の姿勢や意気込みをしっかりと記載されたい。

・地域医療との連携を図ることが必要である。

※ 第２回委員会の具体的な資料は、医務保険課のホームページに掲載しています。

http://www.pref.yamaguchi.lg.jp/cms/ a15100/dokuhouka/hyoukaiinkai.html
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《御意見をお寄せください》

県では、県立病院の独法化に関して、職員の皆さん

の御意見を受け付けています。皆さんからいただいた

御意見・御質問は、できる限りこのニューズレター等

を通じてお答えするとともに、法人化委員会において

報告するなど、検討に活かしていきますので、忌憚の

ない御意見をお寄せ下さい。

(提出先 :：各病院事務局に設置の独法化意見箱)


